

Утвержден решением
Первомайского районного
Совета народных депутатов
от 22.04.2021г. № 392

О Т Ч Е Т

О работе контрольно-ревизионной комиссии Первомайского района Тамбовской области за 2020 год

Отчет о деятельности контрольно-ревизионной комиссии Первомайского района Тамбовской области, за 2020 год подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07 Февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и статьи 8 Положения «О контрольно-ревизионной комиссии Первомайского района Тамбовской области от 09.06.2018 № 569.

В отчете отражена деятельность КРК в 2020 году по реализации возложенных на муниципальный контрольно-счетный орган полномочий, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным, областным законодательством и правовыми актами Первомайского района.

Основные итоги и особенности деятельности контрольно-ревизионной комиссии в 2020 году

Согласно части 1 статьи 27 Устава Первомайского района контрольно-ревизионная комиссия Первомайского района Тамбовской области является самостоятельным органом местного самоуправления Первомайского района Тамбовской области.

КРК Первомайского района обладает правами юридического лица.

Фактическая численность КРК по состоянию на 31.12.2020 года составляет два сотрудника - председатель КРК, занимающий муниципальную должность, и главный инспектор занимающий должность муниципального служащего.

Контрольно-ревизионной комиссией, как действующим органом внешнего муниципального финансового контроля Первомайского района, в отчетном периоде осуществлялся контроль за исполнением районного бюджета Первомайского района, бюджетов сельских поселений с проведением ежегодной внешней проверки годовых отчетов об исполнении указанных бюджетов за 2019год.

Осуществляя экспертно-аналитическую деятельность, Контрольно-ревизионная комиссия проводила обязательную экспертизу проектов решений о бюджете Первомайского района и бюджетах сельсоветов, согласно заключенных Соглашений.

Проведение контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, подготовка на основе их результатов предложений по устранению выявленных нарушений и недостатков, совершенствованию бюджетного

процесса и системы управления муниципальной собственностью остаются основными направлениями деятельности Контрольно-ревизионной комиссии.

Внешний муниципальный финансовый контроль Контрольно-ревизионной комиссией осуществлялся в соответствии с задачами и полномочиями, возложенными на нее Положением «О Контрольно-ревизионной комиссии Первомайского района Тамбовской области», в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в соответствии с планом работы.

Учитывая современные требования, предъявляемые к внешнему муниципальному финансовому контролю, Контрольно-ревизионная комиссия ориентируется не только на оценку законности расходования бюджетных средств, но и на анализ эффективности использования муниципального имущества и финансовых ресурсов. Вопросы эффективного использования бюджетных средств и муниципального имущества исследуются практически в ходе каждой проверки.

За период 2020 года КРК проведено 18 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий из них: 15 контрольных мероприятий - 12 по внешней проверке отчета об исполнении бюджета Первомайского района и сельских и поселкового поселений Первомайского района и 3 проверки тематических были проведены в администрации Новокленского сельского совета, в администрации Новоархангельского сельского совета и администрации Чернышевского сельского совета.

При проведении контрольных мероприятий охвачено проверками 3 объектов в том числе:

- МКУ «Служба организационно-технического обеспечения деятельности администрации Первомайского района Тамбовской области.

- МКУ «Централизованная бухгалтерия Первомайского района Тамбовской области».

- Администрация Хоботовского сельского совета Первомайского района Тамбовской области.

Всего выявлено нарушений за 2020 год в сумме 15059,8тыс. руб. из них:

- нарушение ведения бухгалтерского учета, составление и представления бухгалтерской отчетности 9040,3 тыс.руб.

- нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью – 4313,0 тыс.руб.

- нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок – 944,3 тыс.руб.

- иные нарушения – 762,2 тыс.руб.

В отчетном периоде Контрольно-ревизионная комиссия осуществляла свою деятельность в контакте с депутатами, комиссиями Первомайского районного Совета народных депутатов, принимая участие в заседаниях комиссий по рассмотрению вопросов, связанных с исполнением районного бюджета и других вопросов. Для повышения эффективности внешнего муниципального финансового контроля совершенствовались

методологические основы деятельности, продолжалось сотрудничество со Счетной палатой Тамбовской области, контрольно-счетными органами других муниципальных образований.

При осуществлении контрольной деятельности Контрольно-ревизионной комиссией обращалось внимание на предотвращение бюджетных потерь и финансовых нарушений при использовании бюджетных средств и выработкой мер по предотвращению подобных нарушений в дальнейшем.

КРК Первомайского района в отчетном периоде стремилась в полной мере обеспечить исполнение возложенных на контрольно-счетный орган муниципального образования полномочий, качественно осуществлять контроль за целевым и эффективным использованием средств районного бюджета и использованием муниципальной собственности.